



南京市玄武中专国际部:全球视野,适才教育 春风化雨“梦之队”

○“梦之队”之管理团队——

做职教界国际化的领航者

早在2003年,玄武中专的校领导就高瞻远瞩地确立了“国际化、智能化、高品位,特色鲜明的职业学校”的发展思路,率先在南京中职类学校开展国际化教育,为不同基础的孩子提供专科、本科、硕士等多元国际升学通道。“十多年来,在校领导的支持和指导下,国际部不断创新,与8个国家的10所院校结成友好关系。尤其是国际部的商务韩语专业已被江苏省教育厅认定为特色专业。”国际部主任唐一娜介绍说。

学校还成立了国际部专业创新

发展委员会,特邀省、市外事专家,外语教育家,企业界和留学咨询顾问等,为学生发展出谋划策。此外,学校的后勤保障也落实到每一个细微之处,无论是学校的门卫师傅,还是宿舍的宿管阿姨,对学生的进出、来访人员都有一套详细的管理方案,为学生的校园生活提供有力保障。

如今,玄武中专已成为南京乃至

江苏职教界国际化的领航者。2019

年,学校的“全球视野下搭建职教才

人进阶通道”项目更是获得了江苏省

基础教育对外合作交流重点项目。

○“梦之队”之中教团队——

漫漫前路从此有你在身旁

国际部有一群充满活力的中教团队,他们是老师,更是朋友和家人。他们能在考前陪刷题,也能在课余倾听少男少女的懵懂心事;半夜遇上住校生病,会赶去医院陪同;临出国前,再三叮嘱……“即使前路漫漫悠长,前有高山大河,还有狂风巨浪,但我希望,一直有你在身旁。”国际部孩子最爱的这首《希望有你在身旁》正是送给老师们的心声。

郑兴老师教韩语,她会像大姐姐一样,和同学们聊韩国歌手,鼓励同学们到朗读亭练习韩国诗歌、小说,帮助他们了解韩国文化,练习听力口语,还教同学们做韩国美食。在周阳老师的日语课上,学生有疑问可以随时提问,“我们的日语学习从零开始,两年半下来,学得好的学生能达到N2,甚至是

N1水平,很不容易。希望大家是在一种宽松的氛围中学习,我们更像是朋友,学生们会跟我分享小秘密,畅聊未来留学生活。”

班主任团队更是陪伴着同学们成长的每一步。何蕴老师带的是中加班,同学们出发前,考虑到要长途飞行,她细心地为每人准备了飞机“三件套”。逢年过节在群里给同学们发红包则是曹思濠老师的习惯了。此外,同学们过生日,她也会根据每个人的喜好准备小礼物。”

“一些孩子多年来因为成绩不是特别好,对老师多少有些防备,似乎套着一层盔甲。”唐一娜表示,“可贵的是,我们的老师融化了这些孩子的心,让他们放下防备,卸下盔甲,重拾自我,重新找回学习的兴趣。”

○“梦之队”之外教团队——

为学生打开认识世界的窗

“外教老师会和我们分享美国文化、时事;陪我们练口语;为我们打开认识世界的一扇窗。”商务英语专业的沈宇超同学对外教老师印象深刻。实际上,玄武中专国际部的每一位外教老师都有自己鲜明的特点。“不愿落下每一个学生”的朴老师,常常利用课余时间帮学生补习,并告诉同学们,在韩国留学期间,有任何问题随时找她。sunny老师每次上课都带着一个大包,“她每堂课前都会做大量的准备工作,大包里有各种卡片、教具,还有她自费买的糖果

等,在课堂上奖励给大家。”唐一娜介绍说,“Olivia老师非常专业,她给同学们上的美国法庭模拟课堂,很有意思;李老师像妈妈一样关心同学,有一次期末考试天特别冷,她让学生留在教室里,自己坐在教室外,为大家一个个进行口语考试。”

国际部会举办各种语言的短剧、歌唱、配音、演讲比赛,这时,外教老师们会精心指导同学们准备节目;大考前夕,他们会帮同学们查漏补缺;他们还会教同学们做本国美食,为未来的留学生活做全方位准备。

项目



迎新年外语文化比赛



赴法国文化交流

韩国方向

合作院校为韩国永进专门大学。学生在校学习3年,打好高中课程和韩语基础后,直升永进专门大学,自由选择专业学习两年,如计算机应用机械系、电子信息系、新再生能源电机系等都是学校王牌专业,由韩国永进专门大学颁发专科和本科学历。在永进读完本科语言成绩合格可被保送读研,也可被推荐到日本和韩国就业。

加拿大方向

形式1: 合作院校为加拿大魁北克省蒙特利尔公立英语教育委员会下属的大专院校。在国内进行2.5年中学基础课程及英语强化学习后,前往加方院校进行1.5年专业学习。可根据未来就业需要选择就读AVS(职业证书)或者DVS(等同于国内大专文凭证书)课程。完成

学习后,可获得3年工作签证。

形式2: 合作院校为加拿大尚诚国际高中,可直接就读12年级。毕业后以加拿大本地毕业生申请加拿大本科院校,大大提高录取率。成绩优异者可升入加拿大顶尖名校,如多伦多大学、麦吉尔大学、麦克马斯特大学等。

日本方向

合作院校为日本多所知名语言学院。国内学习2.5年,日语达到N3以上(目前该项目N3通过率百分之百)。赴日本深造1至2年,学习日本名校升学正式课程,考入日本名牌大学。

新加坡方向

合作院校为新加坡博伟国际教育学院。专业包括:企业管理、会计金融、酒店管理(有带薪实习)、艺术



孩子们和外教在一起

联系我们

地址:

南京市玄武区花园路6号

电话:

025-85286721、85411919、85286705

网址:

www.njxwzz.com



学校招生网



学校官微